



## **В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины 2000 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц в городе Снежногорске, увидел ранее незнакомого ему мужчину 1972 года рождения, который, по его мнению, выглядел неопрятно и имел запах алкоголя. Возмущившись внешним видом потерпевшего, фигурант избил его, причинив тяжкие телесные повреждения. Через непродолжительный период времени потерпевший скончался в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

медицинском учреждении от последствий полученных травм.

В ходе предварительного следствия проведен значительный объем следственных действий, среди которых выемки, осмотры, в том числе видеозаписей уличного видеонаблюдения, судебные экспертизы, допросы свидетелей и очевидцев.

Обвиняемый признал вину в содеянном, на протяжении расследования он находился под стражей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1876496>